
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
- Estado de São Paulo - 

A DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DA QUARTA 
SÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA TERCEIRA 

iGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos 
dezesseis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às nove 
horas, na Sala das Sessões deste órgão Legislativo, sob a Presidência do 
Vereador Julio Cesar Portela, e secretariada pela Vereadora Camila Godói 
da Silva, 1a  Secretária, realizou-se a Segunda Sessão Ordinária, da Quarta 
Sessão Legislativa, da Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal 
de Itapevi, do Estado de São Paulo. O Senhor Presidente, Julio Cesar 
Portela, solicitou aos senhores vereadores que registrassem presença. 
Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Adriano Camargo Antonio, 
Akdenis Mohamad Kourani, Alexandre dos Santos Rodrigues, Anderson 
Cavanha, Antonio Carlos de Paulo, Camila Godói da Silva, Claudio Andre 
Carvalho Almeida Lopes, Claudio Dutra Barros, Eduardo Sanches 
Casagrande, Erondina Ferreira Godoy, Fabio de Freitas, Inácia Maria 
Nunes dos Santos, Ivonildo Andrade da Hora, Jose Lemes Jorge, Julio 
Cesar Portela, Luciano de Oliveira Farias, Roberto Borges de Miranda. 
Verificado número regimental, o Senhor Presidente declarou instalada a 
presente Sessão Ordinária. O senhor Presidente solicitou à 1' Secretária, 
vereador Camila Godói da Silva que fizesse a leitura de um trecho bíblico. 
O Senhor Presidente solicitou à senhora secretária que efetuasse a leitura 
dos requerimentos de um minuto de silêncio: Sras. Camila Aparecida do 
Nascimento, Afra Souza de Araújo, Isabel Cristina Soares de Oliveira e 
Maria Epopina Santos de Jesus e o Sr. Laercio Dionísio Ferrarezi. O Senhor 
Presidente solicitou à senhora secretária que efetuasse a leitura das Atas que 
se encontram em pauta, que desde já se consideram aprovadas, 
independente de votação, salvo observação de algum vereador. Ata da 1' 
Sessão Ordinária do dia 02/02/2016. O Senhor Presidente solicitou à 
senhora secretária que efetuasse a leitura dos projetos que se encontram em 
pauta e que serão encaminhados às Comissões. Projeto de Lei n° 005/2016 
- do Legislativo: Concede denominação de Rua Oceano - Bairro Chácara 
Santa Cecília, para Rua "Nelson Maciel". Projeto de Decreto Legislativo 
n° 003/2016: Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Itapeviense ao 
senhor Alexandre de Moraes. O senhor presidente informou que, após o 
termino desta, haverá Sessão Extraordinária para discussão e votação do 
Projeto de Decreto Legislativo n° 003/2016. O Senhor Presidente solicitou 
à senhora secretária que efetuasse a leitura das correspondências que se 
encontram em pauta. Em Questão de Ordem, o vereador Alexandre dos 
Santos Rodrigues solicitou a possibilidade de encaminhar as 
correspondências a quem de direito, dispensando a leitura. O senhor 
presidente informou que serão lidos os oficios referentes aos convênios que 
constam na pauta. Ofícios Diversos: Oficio Secretaria de Finanças n° 
030/2016 - Convênios; Oficio Secretaria de Finanças n° 031/2016 - 
Convênios. O Senhor Presidente solicitou à senhora secretária que efetuasse 
a leitura dos requerimentos em pauta. Req. 003 autores Camila Godói da 
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, Alexandre dos Santos Rodrigues: Solicitamos Informações do 
utivo junto à Secretaria de Planejamento e à Secretaria de Higiene e 

auae o cronograma de entrega da Obra do Centro de Referência da Saúde 
da Mulher, referente à Emenda apresentada junto ao Governo do Estado de 
São Paulo, através do Deputado Estadual Marcos Neves por solicitação 
destes vereadores. Usaram a palavra os vereadores Alexandre dos Santos 
Rodrigues, Camila Godói da Silva, Luciano de Oliveira Farias, aparte 
Alexandre dos Santos Rodrigues, e Julio Cesar Portela APROVADO. 
Registrou-se a presença do senhor Jaci Pinheiro, Secretário Adjunto de 
Governo. Req. 004 autores Camila Godói da Silva, Alexandre dos Santos 
Rodrigues: Solicita Informações ao Deputado Estadual Marcos Neves para 
interceda ao Governo do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmim a 
instalação de uma unidade de Poupatempo na cidade de Itapevi. (Igual ao 
Req. 088). O senhor presidente informou que o teor do requerimento 004 é 
igual ao do requerimento 088, e perguntou aos autores a possibilidade de 
apensar estes requerimentos. Houve concordância dos autores, o 
requerimento 004 foi apensado ao requerimento 088. APROVADO. Req. 
005 autora Camila Godói da Silva: Solicita informações do Executivojunto 
à Secretaria de Educação, se há estudos para implantação de uma quadra de 
esportes coberta na escola CEMEB Prof. FLORESTAN FERNANDES, na 
Rua: Serra dos Farrapos n° 30, Bairro: Jardim Rosemary. Usou a palavra o 
vereador Alexandre dos Santos Rodrigues. APROVADO. Req. 006 autora 
Camila Godói da Silva: Solicito Informações do Executivo, junto à 
Secretaria de Esportes, da possibilidade de uma Academia ao ar Livre na 
Praça Vale do Sol, Localizada na Rua: Avenida Vale do Sol, Bairro: Jardim 
Rainha. APROVADO. Req. 007 autora Camila Godói da Silva: Solicita 
informações do Executivo se há estudos junto à Secretaria de Infraestrutura 
e Serviços Urbanos e Secretaria de Planejamento para a reforma e 
modernização da área de caminhadas e esportes e lazer no CEMIP. 
APROVADO. Req. 009 autora Camila Godói da Silva: Solicito 
Informações do Executivo, junto à Secretaria Esportes, se há estudos para a 
criação de uma quadra de Malha no CEMIP. APROVADO. Req. 010 
autora Camila Godói da Silva: Solicita informações do Executivo junto à 
Secretaria de Educação, se há estudos para implantação de uma quadra de 
esportes na escola CEMEB BENVINDO MOREIRA NERY, na Avenida 
Pedro Paulino n° 74, Bairro: COHAB I. APROVADO. Req. 011 autor 
Anderson Cavanha: Requer informações do Executivo junto à Secretaria de 
Governo, Dra. Maria Ruth Banholzer se há possibilidade de solicitar mais 
uma agência dos correios e um centro de distribuição em nosso município. 
Usaram a palavra os vereadores Alexandre dos Santos Rodrigues e 
Anderson Cavanha. APROVADO. Req. 012 autora Camila Godói da 
Silva: Solicito Informações do Executivo junto à Secretaria de Educação, 
se há estudos para instalação de rampas para acessibilidade aos deficientes 
físicos na escola CEMEB Dona Floriza Nunes de Camargo localizado na 
Praça XV de Novembro, S/N - Jardim Rainha. APROVADO. Req. 013 
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ores Camila Godói da Silva, Eduardo Sanches Casagrande: Solicito 
Drmaçôes do Executivo, se há estudos junto a Secretaria de Educação 

para a instalação de uma creche no bairro Ambuitá. Usou a palavra a 
vereadora Camila Godói da Silva. APROVADO. O senhor presidente 
ausentou-se do plenário. O senhor vice-presidente, vereador Anderson 
Cavanha assumiu a direção dos trabalhos. Req. 014 autora Camila Godói 
da Silva: Solicito Informações do Executivo junto à Secretaria de Higiene 
e Saúde se há possibilidades de disponibilizar uma Unidade Móvel de 
Atendimento Odontológico nos bairros. Usou a palavra a vereadora Camila 
Godói da Silva. APROVADO. Req. 015 autora Inácia Maria Nunes dos 
Santos: Solicito informações do executivo junto à Secretaria de 
Planejamento, se consta no cronograma de obras da municipalidade a 
reforma do terminal de ônibus (Rodoviária), do centro, Itapevi/ SP. (Igual 
ao Req. 050). O senhor presidente informou que o teor do requerimento 
015 é igual ao do requerimento 050, e perguntou aos autores a possibilidade 
de apensar estes requerimentos. O vereador Alexandre dos Santos 
Rodrigues retirou o requerimento 050 da pauta. Usaram a palavra os 
vereadores Inácia Maria Nunes dos Santos, Luciano de Oliveira Farias, 
Alexandre dos Santos Rodrigues, Erondina Ferreira Godoy, Claudio Dutra 
Barros e Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes. Requerimento 015 
APROVADO. Req. 016 autora Camila Godói da Silva: Solicita 
informações do Executivo, junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços 
Urbanos e à Secretaria de Planejamento se está no Cronograma de Obras a 
pavimentação da Rua Estrada Alta, no bairro: Jardim Briquet. 
APROVADO. Req. 017 autora Camila Godói da Silva: Solicita 
informações do Executivo junto à Secretaria de Planejamento e à Secretaria 
de Meio Ambiente, se há estudos para a implantação de Projeto de 
Instalação de Placas de energia solar nos prédios públicos. Usaram a palavra 
os vereadores Claudio Dutra Barros, Alexandre dos Santos Rodrigues e 
Anderson Cavanha. APROVADO. Req. 018 autora Camila Godói da 
Silva: Solicita informações do Executivo junto à Secretaria de 
Planejamento, se há estudos para ampliação da coleta seletiva de lixo em 
nosso município. Requerimento 018 APROVADO. O vereador Julio Cesar 
Portela reassumiu a direção dos trabalhos. Em Questão de Ordem o 
vereador Alexandre dos Santos Rodrigues solicitou a possibilidade de 
encaminhar as Indicações N° s 149 e 152 a 156 e 158 a 165/2016. O senhor 
presidente colocou em apreciação do Plenário. Houve concordância de 
todos. Questão de ordem do vereador Alexandre dos Santos Rodrigues 
APROVADA. Em Questão de Ordem o vereador Claudio Dutra Barros 
solicitou incluir seu nome no livro para a Explicação Pessoal. Req. 019 
autora Camila Godói da Silva: Solicita informações do Executivo, junto à 
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos e à Secretaria de 
Planejamento se está no Cronograma de Obras a pavimentação asfáltica da 
Rua Vicente Cocozza, no bairro: Jardim Sorocabana. APROVADO. Req. 
020 autor Jose Lemes Jorge: Solicita Estudos do Executivo, junto ao 
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ento Municipal de Trânsito Demutran, aos cuidados do Secretário 
:o e Transportes Sr. Israel Rodrigues Marques, se há estudos para 

a instalação de um Guard Rail na Rua das Algas, próximo ao número 195 
no Bairro Chácara Santa Cecilia - Itapevi — SP. O senhor presidente 
informou que o requerimento 020 será discutido na próxima Sessão 
Ordinária. O senhor presidente informou que, após o termino desta sessão, 
haverá sessão Extraordinária. Encerrado o Expediente, passou-se à Ordem 
do Dia. O Senhor Presidente solicitou à senhora secretária que efetuasse a 
leitura dos projetos que se encontram em pauta. Veto Parcial ao Projeto 
de Lei n° 086/2015 — do Legislativo. Usou a palavra o vereador Alexandre 
dos Santos Rodrigues. Votação Nominal: Adriano Camargo Antonio— 
"sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"sim"; Alexandre dos Santos 
Rodrigues—"sim"; Anderson Cavanha —"sim"; Antonio Carlos de Paulo —  
"sim"; Camila Godói da Silva —"sim"; Claudio Andre Carvalho Almeida 
Lopes —"sim"; Claudio Dutra Barros —" não"; Eduardo Sanches 
Casagrande—"sim"; Erondina Ferreira Godoy—"não"; Fabio de Freitas— 
"sim"; Inácia Maria Nunes dos Santos—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora— 
"sim"; Jose Lemes Jorge—"sim"; Julio Cesar Portela—"sim"; Luciano de 
Oliveira Farias—" não"; Roberto Borges de Miranda—"sim". VETO 
APROVADO com 13 (treze) votos favoráveis, 03 (três) votos contrários. 
Projeto de Resolução n° 001/2016: Altera a Resolução n° 008 de 24 de 
junho de 2014. Votação Nominal: Adriano Camargo Antonio—"sim"; 
Akdenis Mohamad Kourani—"sim"; Alexandre dos Santos Rodrigues— 
"sim"; Anderson Cavanha —"sim"; Antonio Carlos de Paulo —"sim"; Camila 
Godói da Silva —"sim"; Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes —"sim"; 
Claudio Dutra Barros —"sim"; Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; 
Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Fabio de Freitas—"sim"; Inácia Maria 
Nunes dos Santos—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; Jose Lemes 
Jorge—"sim"; Luciano de Oliveira Farias—"sim"; Roberto Borges de 
Miranda—"sim". APROVADO com 16 (dezesseis) votos favoráveis. 
Projeto de Lei n° 003/2016 — do Legislativo: Altera os anexos da Lei 
Municipal 2.259 de 24 de junho de 2014, e dá outras providências. Votação 
Nominal: Adriano Camargo Antonio—"sim"; Akdenis Mohamad Kourani- 
"sim"; Alexandre dos Santos Rodrigues—"sim"; Anderson Cavanha —"sim"; 
Antonio Carlos de Paulo —"sim"; Camila Godói da Silva —"sim"; Claudio 
Andre Carvalho Almeida Lopes —"sim"; Claudio Dutra Barros —"sim"; 
Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; Erondina Ferreira Godoy—"sim"; 
Fabio de Freitas—"sim"; Inácia Maria Nunes dos Santos—"sim"; Ivonildo 
Andrade da Hora—"sim"; Jose Lemes Jorge—"sim"; Luciano de Oliveira 
Farias—"sim"; Roberto Borges de Miranda--"sim". APROVADO com 16 
(dezesseis) votos favoráveis. Projeto de Resolução n° 012/2015: Dispõe 
sobre a inclusão na página da Web Site e TV Câmara da Câmara Municipal, 
de um espaço destinado à divulgação de fotografias de pessoas 
desaparecidas e dá providências. Usou a palavra o vereador Julio Cesar 
Portela. Votação Nominal: Adriano Camargo Antonio—"sim"; Akdenis 
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ffiloharnad Kourani—"sim"; Alexandre dos Santos Rodrigues—"sim"; 
Anderson Cavanha —"sim"; Antonio Carlos de Paulo —"sim"; Camila Godói 
da Silva —"sim"; Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes —"sim"; Claudio 
Dutra Barros —"sim"; Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; Erondina 
Ferreira Godoy—"sim"; Fabio de Freitas—"sim"; Inácia Maria Nunes dos 
Santos—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; Jose Lemes Jorge—"sim"; 
Luciano de Oliveira Farias—"sim"; Roberto Borges de Miranda—"sim". 
APROVADO com 15 (quinze) votos favoráveis, 01(um) ausência. 
Esgotado o tempo para a Ordem do Dia, passou-se à Tribuna Livre. O 
senhor presidente solicitou à 1a  Secretária que fizesse a leitura dos 
requerimentos para uso da Tribuna Livre. Fizeram uso da tribuna os 
senhores: Helton Lima e Nilton M. Ramos. Encerrada a Tribuna Livre, 
passou-se à Explicação Pessoal. O senhor presidente perguntou ao 2° 
Secretário se houve algum vereador inscrito no livro para a Explicação 
Pessoal. Acharam-se inscritos no livro os vereadores: Inácia Maria Nunes 
dos Santos, Erondina Ferreira Godoy, Luciano de Oliveira Farias, 
Alexandre dos Santos Rodrigues e Claudio Dutra Barros. Nada mais a ser 
tratado, o Senhor Presidente, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a 
presente sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que 
submetida à apreciação do Plenário, será considerada aprovada, recebendo 
as assinaturas do Presidente e Secretária. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

-AR A MUNICIPAL  DE 	ÍtAPEV! 

APROVADO 
Em PeflriO 

AR 2016 

- 	

Présideflt 
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RELATÓRIO DE PRESENÇAS 
2a Sessão Ordinária da 4a Sessão Legislativa da 13 a  Legislatura de 16 de 

Início sessão: 09:06:19 Término sessão: 	 Chamada rir. 1 de 1 Data 1610212016 

Parlamentares Partido Legisi. Presente Horário 

GORDO CARDOSO PSDB 6 PRESENTE 10:01:38 

AKDENIS M. KOURANI PSD 6 PRESENTE 10:31:23 

ALEXANDRE RODRIGUES PSB 6 PRESENTE 09:17:37 

BRUXÁO DO TÁXI PR 6 PRESENTE 09:17:03 

TONI DA GENTE PSC 6 PRESENTE 09:07:34 

PROF. CAMILA GODÕI PSB 6 PRESENTE 09:16:58 

TICO PR 6 PRESENTE 09:28:35 

CLÁUDIO DUTRA PT 6 PRESENTE 09:12:17 

CASÃO PRB 6 PRESENTE 10:03:33 

TININHA PSD 6 PRESENTE 09:09:23 

FABINHO PV 6 PRESENTE 09:16:59 

INACIA N. DOS SANTOS PV 6 PRESENTE 09:11:33 

CHAMBINHO PSC 6 PRESENTE 09:23:23 

JORGE DA FARMÁCIA PRP 6 PRESENTE 09:25:09 

JULIO PORTELA PP 6 PRESENTE 09:14:15 

BOLOR PSD 6 PRESENTE 09:08:53 

ROBERTO DO GÁS PV 6 PRESENTE 09:43:17 

17 PRESENTES 
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